
Diákjaink újabb sikerei a Budai József Biológia Feladatmegoldó Versenyen 

Az utóbbi hetek biológia versenyein iskolánk diákjai szép sikereket értek el. Két 

tanulónk bejutott az OKTV II. fordulójába (Szigeti Viola 11.d, Kiss Mátyás Juliánusz 12.b), 

és  három diák az Árokszállásy Zoltán Országos Biológia Verseny döntőjébe (Czina Péter, 

Szabó Euniké a 10.b, Szigeti Viola a 11. d osztályos diákok). 

Ebbe a sorba szépen illeszkedett az idei tanév református iskolák közötti biológia 

versenye. 

 

A Lévay József Református Gimnázium ebben az évben tizenegyedik alkalommal 

rendezte meg a Budai József  Biológia Feladatmegoldó Versenyt. A megmérettetésre idén 

2017. január 27-28-án került sor, ahová 13 iskola küldte el a versenyzőit.  

Iskolánkból 7 diák és egy kísérő tanár utazott el Miskolcra.  

A rendezvényt 27-én kora délután Sipos Tamás vezető vallástanár nyitotta meg, majd 

az elméleti feladatsorok megírása következett. A négy évfolyamra osztott mezőny osztálytól 

függően 80-100 pontos feladatsort oldott meg. 

A vacsora után következett a verseny meghívott előadójának, dr. Nagy Attila 

(Országos Onkológiai Intézet tudományos igazgatója, a Molekuláris Immunológia és 

Toxikológiai Osztály tudományos osztályvezetője) kutatónak az előadása a rák és a biokémia 

kapcsolatáról. Az estét a Budai József  Előadó ünnepélyes átadása zárta le.  

A rendezvény másnap reggel a gyakorlati fordulóval folytatódott. A 9-10. évfolyam 

tanulói szövettani, fajismereti, míg a 11-12-es diákok elsősorban biokémiai feladatokat 

oldottak meg.  

Kora délután az eredményhirdetés és a verseny lezárása következett, ahol a részvevők 

az iskola igazgatóhelyettesétől, Kerboltné Tóth Edittől megkapták a jól megérdemelt 

jutalmukat. Az iskolánkból érkezett tanulók idén minden eddiginél sikeresebben szerepeltek a 

versenyen, hiszen mind a négy évfolyam megmérettetését megnyerték.  

 

Ezúton is gratulálunk a diákjainknak! 

Az eredmények: 

Tanuló Kategória Helyezés 

Kocsis Janka Ilona (9.b) 8-9. I. 

Mindák Fabiána (9.d) 8-9. III. 

Czina Péter (10.b) 10. I. 

Kun András (10.b) 10. III. 

Szigeti Viola (11.d) 11. I. 

Nagy-Szalontay Emese (11.b) 11. II. 

Kiss Mátyás Juliánusz (12.b) 12. I. 

 

         Uherkovich Zoltán 

         felkészítő szaktanár 

 


